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Obecní majetek je stále poškozován! Takto se chová naše mládež v Labuťáčku.
V nejbližší době bude objekt střežen kamerovým systémem.

 

                   
FESTIVÁLEK 

                    LOUTKOVÝCH DIVADEL 
                     ŽINKOVY 18. – 19. června 2011 
                 Letní scéna  ʺŽinkovský labuťáčekʺ : 

 
sobota, 18. 6. 
13.45 Zahájení 

14. 00  České loutkové divadlo, Praha, Perníková chaloupka 
16. 30 Divadlo v Boudě, Plzeň, Don Šajn 

 
neděle, 19. 6. 

   10. 30 Divadlo ŠUS, Praha, Karkulka 
                            14. 00 Malé divadélko Praha, Praha, Sněhurka 
                                           15. 00  Ukončení Festiválku 

 

Klub sv.Václava : 
                 sobota ‐ neděle, mezi představeními : 

sobota 18. 6. – tvoření s loutkářkou a řezbářkou Hanou Čížkovou (Klášter) 
neděle 19. 6. – návštěva p. Navrátila z Vrčeně – historická a  modelová železnice ‐   

                         železnice‐ ukázky uniforem, vláčkodráhy, model parního stroje 
 

VSTUPNÉ : 100,‐ Kč na celý festival, 50,‐Kč na 1 den, na jedno představení : 35,‐ Kč 
Ke vstupence na celý festival omalovánky! 

 Vstup do Klubu sv.Václava pouze s platnou vstupenkou ! 
Občerstvení zajištěno ! 

   V případě nepříznivého počasí se představení odehrají v Klubu sv. Václava!  
	 Poslední	rozloučení
	 Anna	Šebová	•	Marta	Šilhavá,	DKS
	 Václav	Macháček,	DKS	•	Jarmila	Škachová,	DKS	
	 Miluška	Třísková

	 Blahopřejeme	jubilantům
	 /od	75	let	výše/
	 Bílková	Růžena,	DKS
	 Ebelenderová	Marie,	DKS
	 Jandíková	Milada	•	Kubík	Milan
	 Sládková	Bohumila	•	Šilhavá	Antonie
	 Trhlíková	Marie	•	Zdeňková	Marie,	DKS

	 Vítáme	narozené	děti
	 Josef	Sedláček

	 Společenská	kronika



Ještě	zmíním	hasičské	 cvičení,	které	bude	 tentokrát	v	Kokořově	
a	kde	bude	obnovena	dávná	soutěžní	disciplína	běhu	na	čas	přes	
překážky.	Je	až	s	údivem	postoj	některých	sborů	okrsku,	s	jakou	
nevolí	přijaly	návrat	této	discipliny.	Myslím,	že	v	rámci	výcviku	
hasičských	družstev	tato	disciplina	jen	prospívá	a	poslouží	k	fy-
zické	zdatnosti	všech	soutěžících,	nehledě	na	to,	že	je	v	požárním	
sportu	povinná.	Není	tomu	tak	dávno	a	museli	jsme	jako	druž-
stva	soutěžit	i	v	pořadové	přípravě,	a	dnes,	když	se	pořádá	přesun	
hasičských	družstev	k	položení	věnců	k	uctění	památky	u	pomní-
ku	padlých,	tak	tento	přesun	ve	tvaru	je	opravdu	žalostný.	A	to	se	
počítáme	mezi	jednotky	hasičského	záchranného	sboru,	nehledě	
na	to,	že	jsme	sbor	dobrovolný,	ale	přece	jen	uniformovaný	a	re-
prezentujeme	náš	stát.	Proto	si	myslím,	že	bychom	se	měli	podle	
toho	chovat	a	zachovávat	čest	uniformě,	byť	je	to	jen	hasičská.	
	 Přeji	našim	nejmenším	úspěšný	závěr		školního	roku,	pěkné	
vysvědčení,	aby	přinášeli	radost	nejen	rodičům	a	škole,	ale	také	
celému	městysi.	A	těm	co	školu	letos	ukončí,	přeji	úspěšné	vykro-
čení	 do	 života	 a	 hodně	
štěstí	 při	 nelehkém	 roz-
hodování	o	svém	dalším	
pokračování	v	životě.	
	 Všem	 občanům	 pře-
ji	 krásný	 začátek	 léta,	
hezké	 počasí,	 příjemné	
koupání	a	vše,	co	k	 létu	
patří.	 Budu	 se	 s	 Vámi	
těšit	na	všechny	kulturní	
akce	 a	 našim	 fotbalis-
tům	přeji	úspěšné	zakončení	sezóny.

	Váš	starosta	Jan	Řežábek.

	 Vážení	spoluobčané,
v	měsíci	máji	jsme	měli	možnost	velkého	kulturního	vyžití,	např.	
při	májových	veselicích	s	hudbou.	
	 Naše	kulturní	komise	a	spolky	pro	Vás	připravují	během	celé-
ho	roku	mnoho	akcí	a	nejlepší	odměnou	za	jejich	obětavou	prá-
ci	je,	když	tyto	akce	navštívíte.	Například	při	letošním	zahájení	
sezóny	v	našem	Labuťáčku	jste	měli	možnost	shlédnout	předsta-
vení	divadelních	ochotníků	ze	Stříbra,	kteří	zde	zahráli	krásnou	
upravenou	verzi	muzikálu	Noc	na	Karlštejně	nazvanou	podobně	
-	Podivuhodná	noc	na	Karlštejně	aneb	jak	Eliška	na	hrad	tajně	
přišla.	Přes	padesát	diváků,	kteří	toto	představení	zhlédli,	určitě	
nelitovalo	a	účinkující	odměnilo	neutuchajícím	potleskem.
	Následující	vzorně	připravenou	akcí	byl,	díky	našim	sponzorům,	
(za	 což	 jim	 jménem	 Úřadu	 městyse	 Žinkovy	 upřímně	 děkuji)	
Dětský	den.	Poděkovat	musím	nejen	všem	pořadatelům,	ale	také	
žákům,	kteří	vzorně	reprezentují	naši	školu	a	městys	v	různých	
soutěžích.	Za	to	jim	bylo	u	příležitosti	oslavy	MDD	uděleno	po-
děkování	městyse	Žinkovy.	Pevně	doufám,	že	tito	žáci	budou	mo-
tivovat	další	a	proslavovat	dále	náš	krásný	městys.	
	 Začátkem	měsíce	se	na	pozvání	od	našich	přátel	z	Grosshe-
ringenu	uskutečnil	zájezd.	Stále	větší	zájem	našich	spoluobčanů	
o	prohlubování	našich	přátelských	vztahů,	dělá	zastupitelům	ra-
dost.	
	 18.	–	19.	června	je	pro	naše	nejmenší	připraven	festival	lout-
kových	divadel	a	prosím	rodiče	dětí,	ale	hlavně	dědečky	a	babič-
ky,	aby	udělali	radost	svým	ratolestem	a	přišli	se	s	nimi	podívat	
na	dvoudenní	program	v	našem	Labuťáčku,	kde	bude	po	oba	dva	
dny	zajištěna	zábava	i	občerstvení.	V	případě	nepříznivého	poča-
sí	se	vše	odehraje	v	Klubu	sv.	Václava.	

Josefovské	vepřové	hody,	26.	3.	2011,	pořadatel	SDH	Žinkovy	

Oslava	50	let	od	založení	zahrádkářů	Žinkovy,	16.	4.	2011

Zájezd	na	muzikál	Kat	Mydlář,	16.	4.	2011 Kolona	historických	vojenských	vozidel	na	náměstí	v	Žinkovech,	5.	5.	2011

	 Ze	života	městyse	obrazem

	 Slovo	starosty
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	 Spoustu	legrace	a	hezké	odpoledne	zažily	děti,	které	v	dopro-
vodu	rodičů	navštívily	Dětský	den,	pořádaný	městysem	Žinkovy	
a	ZŠ	a	MŠ	Žinkovy.	Děti	soutěžily	ve	spoustě	disciplín,	mohly	se	
svézt	na	ponících,	mohly	 si	 zastřílet,	překvapila	 je	návštěva	 te-
levizních	 postaviček	 Jů	 a	 Hele,	 zlatým	 hřebem	 dne	 potom	 bylo	
řádění	v	pěně,	kterou	na	hřiště	nastříkali	členové	SDH	Žinkovy,	
tímto	jim	velmi	děkujeme	za	netradiční	zpestření.	Dále	patří	po-
děkování	za	vydařené	odpoledne	organizátorům	a	v	neposlední	
řadě	sponzorům	akce,	zde	je	seznam:

Václav	Šolar	-	Trakom,	Žinkovy
Roman	Šlehover	–	Benzina	a.	s.,	Nepomuk
Regina	Obaly	s.	r.	o.	,	Nepomuk
MUDr.	Hana	Mášková,	Žinkovy
Jitka	Špetová	-	Smíšené	zboží	Žinkovy
Jaroslav	Smolík	-		Potraviny	Žinkovy
Van	Thao	Le	–	Samoobsluha	Žinkovy	
UNIBRICK	Nepomuk
Jan	Pondělík	–	Pekařství	a	cukrářství	Dvorec
OBRETA	spol.	s.	r.	o.,	Tojice
Zdeňka	Špetová	–	ČASPV	Žinkovy
OBRAPA	s.	r.	o.,	Žinkovy
SDH	Žinkovy
Pavel	Motejzík,	Plzeň
Michal	Kollár	–	OÁZA	Žinkovy
MŠ	Neurazy
ZŠ	+	MŠ	Žinkovy
Pan	Čmelínský,	AT	Servis

3.

	 Dětský	den	v	Žinkovech	28.	5.	2011

	 Výlet	do	Grossheringenu,	4.	-	5.	6.	2011

...příště taky přispěju

Pokládání	věnců	k	uctění	památky	padlých,	8.	5.	2011

Staročeské	máje,	7.	5.	2011

Podivuhodná	noc	na	Karlštejně,
Terezka	Karhanová	s	herci	DS	Divoch	14.	5.	2011



Jak pokračuje stavba
	 Úspěšně	se	blížíme	ke	konci	rekonstrukce	administrativní	bu-
dovy	u	zámku.	Nyní	probíhají	poslední	kosmetické	úpravy.	V	pří-
zemí	 pro	 návštěvníky	 připravujeme	 malý	 obchod	 s	 přírodními	
kosmetickými	produkty	a	dárkovými	předměty	jako	jsou	turistic-
ké	známky	či	pohledy.	Do	prvního	patra	se	opět	vrátily	kanceláře	
společnosti	OBRAPA	s.r.o.	a	pokračují	zde	úpravy	půdních	pro-
stor.	

Co plánujeme
	 S	 blížící	 se	 letní	 sezónou	 připravujeme	 pro	 návštěvníky	 zá-
meckého	 areálu	 řadu	 nových	 možností	 ke	 sportovnímu	 vyžití.	
Chystáme	opětovný	provoz	půjčovny	lodiček,	a	tak	si	budete	moci	
po	letech	opět	prohlédnout	zámek	a	park	z	vodní	hladiny	žinkov-
ského	rybníka,	stejně	tak	jako	využít	možnosti	vypůjčit	si	jízdní	
kola	nebo	příslušenství	na	Nordic	Walking.	V	kiosku	na	pláži	si	
návštěvníci	 budou	 moci	 zapůjčit	 pétanque,	 badminton	 nebo	 si		
zahrát	 plážový	 volejbal.	 Pro	 romantičtější	 osoby	 připravujeme	
v	 kavárně	 piknikový	 servis.	 Zájemcům	 připravíme	 piknikový	
koš	plný	dobrot,	které	si	budou	moci	vychutnat	na	dece	kdekoliv	
v	zámeckém	parku	a	romanticky	si	tak	zarelaxovat	se	skleničkou	
vína.

CZFM 2011
	 V	 letošním	 roce	
jsme	 pro	 vás	 připra-
vili	 CZFM	 v	 novém	
kabátě.	 Nebude	 se	
jednat	 o	 jednoden-
ní	 velký	 koncert,	 jak	
tomu	 bylo	 v	 přede-
šlých	dvou	letech,	ale	
o	víkendová	hudební	
vystoupení	 převáž-
ně	mladých	hudebních	skupin.	Začínáme	17.	6.	v	19:00	a	vše	se	
bude	odehrávat		před	naší	zámeckou	kavárnou,	za	ošklivého	po-
časí	uvnitř	administrativní	budovy.	Určitě	si	každý	přijde	na	své	
a	již	teď	se	na	vás	těšíme.
	 Další	novinkou	letošního	CZFM	festivalu	budou	sobotní	fil-
mové	večery.	Připravili	jsme	pro	vás	oblíbené	filmy	odmácí	i	za-
hraniční	 produkce,	 které	 si	 budete	 moci	 vychutnat	 v	 krásném	
zámeckém	prostředí	a	ještě	si	i	během	filmu	objednat	výbornou	
večeři,	kávu	nebo	něco	ostřejšího.

	 Vážení	přátelé,
je	tady	další	krásné	jaro	a	na	nadcházející	léto	už	se	určitě	všich-
ni	nedočkavě	těšíme.	 Jistě	si	všichni	 taktéž	užíváme	teplých	dní	
za	zpěvu	ptáků	a	těšíme	se,	jaké	nové	zážitky	nám	letní	měsíce	
přinesou.
	 Již	teď	mohu	říci,	že	se	z	naší	strany	máte	na	co	těšit.	S	do-
končením	 rekonstrukce	 administrativní	 budovy	 a	 navýšením	
počtu	zaměstnanců	jsme	schopni	zajistit	i	širší	spektrum	služeb.	
Dokončili	jsme	drobné	úpravy	v	interiéru	naší	zamecké	kavárny	
a	náš	tým	zaměstnanců	v	kavárně	se	taktéž	rozrostl.	Na	návštěv-
níky	bude	také	v	krátké	době	čekat	nové	menu,	které,	jak	doufám,	
uspokojí	 i	 ty	nejmlsnější	 jazýčky.	Nikdo	by	si	 tak	neměl	nechat	
ujít	návštěvu	naší	Kavárny	Chateau	Žinkovy.	S	novým	kongreso-
vým	sálem,	který	vznikl	v	administrativní	budově	v	přízemí,	bu-
deme	moci	pořádat	pro	klienty	například	výstavy,	kulturní	akce,	
svatební	hostiny	nebo	kongresová	zasedání.	
	 Na	letošní	 léto	jsme	připravili	celou	řadu	událostí	a	aktivit,	
kterými	si	můžete	zpřijemnit	prázdninové	dny.	V	minulých	dvou	
letech	jste	měli	možnost	účastnit	se	hudebních	festivalů	CZFM.	
Jednalo	se	vždy	o	velký	celodenní	koncert.	V	letošním	roce	přine-
se	festival	velkou	změnu.	Nebude	se	jednat	o	jednorázovou	akci,	
ale	třináct	koncertů,	vždy	v	pátek	a	to	od	17.	června	do	9.	září,		
každý	 si	 tak	bude	moci	v	programu	vybrat,	 co	 je	mu	nejbližší.		
Tím	však	nabídka	kulturních	akcí	nekončí.	Sobotní	letní	večery	
budou	patřit	filmům.	Od	18.	6.	2011	si	budete	moci	vychutnat	
filmovou	 projekci	 přímo	 před	 zámeckou	 kavárnou.	 Program	
bude	v	nejbližší	době	umístěn	na	naši	webových	stránkách,	v	in-
focentru,	v	kavárně	nebo	ve	vývěsní	tabuli	přímo	před	zámkem.	
Také	doufáme,	že	se	nám	podaří	uspořádat	dva	veletrhy	o	zdraví	
a	wellness,	kde	by	byli	návštěvníci	seznámeni	s	možnostmi	volno-
časových	a	sportovních	aktivit	v	našem	regionu	a	taktéž	by	byli	
seznámeni	s	pravidly	zdravé	výživy.	My	sami	začneme	s	propa-
gací	těchto	aktivit	v	co	nejbližší	době	a	to	půjčováním	lodiček,	kol	
nebo	 příslušenstvím	 pro	 Nordic	 Walking.	 1.	 července	 otevřeme		
náš	nový	obchod,	kde	si	budete	moci	zakoupit	či	vyzkoušet		zdra-
votní	či	lázeňské	produkty	od	širokého	spektra	výrobců.
	 A	 konečně,	 chystáme	 se	 i	 postoupit	 v	 rekonstrukci	 samot-
né	zámecké	budouvy.	Počátek	rekonstrukcí	je	plánován	na	září	
2011.	Kvůli	současnému	stavy	budovy,	po	dlouhých	letech	chát-
rání,	hraje	velkou	roli	vlhkost	základového	zdiva,	které	se	bude-
me	věnovat	v	prvních	etapách	rekonstrukce.	Začneme	tedy	od-
straňováním	tohoto	problému	a	následné	obnově	infrastruktury.	
Připravíme	se	 tak	na	rekonstrukci	oken	a	 fasád,	která	by	měla	
probíhat	zhruba	od	jara	2012.	Naším	záměrem	je	začít	západ-
ním	průčelím.	To	by	mělo	získat	svou	staronovou	podobu	kon-
cem	září	2012.	Velmi	nám	lichotí,	že	si	našeho	projektu	začnají	
všímat	 i	 lidé	 ze	 vzdálenějšího	 okolí,	 jako	 tomu	 bylo	 například	
16.	května,	kdy	nás	navštívil	ministr	spravedlnosti	pan	JUDr.	Jiří	
Pospíšil	s	poslanecem	parlamentu	České	republiky	panem	Ing.	Ji-
řím	 Papežem.	 Rádi	 bychom	
jim	 za	 návštěvu	 poděkovali	
a	 doufáme,	 že	 nebyla	 posled-
ní.
	 Naše	 sny	 o	 budoucnosti	
se	 pomalu	 stávají	 realitou,	
a	 doufáme,	 že	 nám	 budete	
i	 nadále	 nakloněni	 a	 společ-
ně	 pak	 budeme	 moci	 oslavit	
znovuzrození	zámku	Žinkovy.	

	 Děkuji	vám,
	Chuck	R.	Robinson,	provozní	ředitel

4.

	 Zámek	Žinkovy



Mimořádné otevření zámku Žinkovy
„Škoda by se divil“
	 Rádi	 bychom	 tímto	 pozvali	 všechny	 příznivce	 a	 milovníky	
zámku	 Žinkovy	 na	 jeho	 druhé	 mimořádné	 zpřístupnění	 veřej-
nosti,	které	se	bude	konat	v	sobotu	25.	6.	a	v	neděli	26.	6.	pod	
názvem	„Škoda	by	se	divil“,	a	které	připravujeme	ve	spolupráci	
s	panem	Pavlem	Motejzíkem.	Návštěvníci	se	mohou	těšit	na	ko-
mentované	prohlídky	s	krátkými	tématickými	divadelními	před-
staveními	v	interiérech	zámku	a	nahlédnout	také	do	soukromého	
apartmánu	barona	Škody,	do	tehdy	 luxusní	 ložnice	a	koupelny	
paní	baronky	i	do	zámecké	kaple.	Těšit	se	můžete	také	na	dobový	
trh	a	celou	řadu	dalších	překvapení.	U	toho	prostě	nesmíte	chy-
bět!		Více	informací	najdete	na	www.chateauzinkovy.com.

Vzácná návštěva na zámku Žinkovy

	 16.	5.	2011	nás	 svou	návštěvou	poctil	ministr	 spravedlnosti	
JUDr.	 Jiří	Pospíšil	 společně	 s	 	poslancem	Parlamentu	České	 re-
publiky	JUDr.	Jiřím	Papežem.	S	panem	starostou,	Janem	Řežáb-
kem,	jsme	vzácnou	návštěvu	provedli	zámkem	a	stručně	ji	sezná-
mili	s	jeho	historií	a	našimi	plány	do	budoucna.	Doufáme,	že	se	
u	nás	návštěvě	líbilo,	a	že	se	nejednalo	o	návštěvu	poslední.

Oslavy osvobození v Žinkovech
 5.	května	 se	konal	u	zámku	Žinkovy	a	na	náměstí	městyse	
sraz	 	 historických	 vozů	 americké	 armády	 a	 společně	 jsme	 tak	
mohli	oslavit	dny	osvobození.	Za	krásnou	podívanou	a	přiblížení	
historie	bychom	chtěli	ještě	jednou	poděkovat	společnosti	s	histo-
rickými	vozy.	Doufáme,	že	se	vám	přehlídka	vozů	líbila.

	 I	letos	jsme	již	tradičně	společně	se	starostou	městyse	Janem	
Řežábkem	a	několika	spoluobčany	uctili	památku	hrdinů	2.	svě-
tové	války	položením	věnců	a	minutou	ticha	u	Pomníku	padlých,	
u	domu	generálmajora	Šrámka	a	u	pamětní	desky	u	zámku.	Je	
nám	líto,	že	se	tyto	oslavy	nesetkaly	s	větší	účastí	obyvatel	našeho	
městyse.	

Česká televize na zámku Žinkovy
 Během	 třetího	 květnového	 týdne	 zámek	 Žinkovy	 navštívila	
Česká	televize	s	pořadem	„Toulavá	kamera“.	Za	asistence	pana	
Pavla	Motejzíka	 jsme	filmaře	provedli	nejen	zámeckou	budou-
vou,	 ale	 i	 přilehlým	 parkem.	 Pan	 Motejzík	 filmařům	 přiblížil	
akce,	které	se	budou	letos	v	létě	na	zámku	odehrávat	a	to	zejmé-
na		již	výše	zmiňovaný	„Škodův“	červnový	víkend.	Toulavou	ka-
meru	odvysílá	Česká	televize	během	letních	měsíců.	Sledujte	naše	
www	stránky	nebo	zámek	Žinkovy	na	facebooku.

Za	společnosti	CROWN	ESTATES	s.r.o.	a	OBRAPA	s.r.o
C.	R.	Robinson,	provozní	ředitel			

5.



Vítání	jara	-	Smrtka

Hravě	nejen	o	dopravě

Maškarní	karneval

Otevírání	zahrady

Velikonoční	dílna	s	rodiči

Vypracování	testů	školní	zralosti Zápis	do	MŠPředplavecký	kurz	Klatovy

Povlečení	od	našich	německých	přátel

Na	pohádce	v	Chocenicích Divadélko	Davida	Taubera

Březská	vydra,	16.	4.	2011

Velikonoce	25.	4.	2011

	 Z	naší	školky	a	školy

	 Jak	jde	život	ve	Březí

Pozvání na posezení s hudbou
do areálu dětského hřiště ve Březí

dne 5. 7. 2011 od 20 hodin.
K tanci a poslechu hraje 

skupina MAMBO
Občerstvení zajištěno,

vstup dobrovolný.
Všichni jste srdečně zváni!

Pomóóóc žááába!!!

6.

...já taky?



Den	Země	–	úklid	okolí	školy,	příprava	záhonů,	chráníme	les

Český	den	proti	rakovině	–	vybráno	1640	Kč

Projektový	den	–	Chování	za	mimořádných	situacích	–	Chraň	sebe	a	své	okolí

Exkurze	–	DCH	Sincolor	a.s.	Plzeň	–		projekt	Aktivní	motivace	žáků	pro	technické	obory

Malý	záchranář	Přeštice

Žinkovská	meta	–	turnaj	–	T-ball

Mc.	Donald´s	Cup	–	turnaj	v	malé	kopané

	 Z	naší	školy

7.

...pic, pic
a je po mně

Co je to za sport?
Neznám!
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Na divadelní představení v Českém Krumlově se přihlá-
silo málo lidí. Zájezd nabídneme v sousedních obcích 
a dále uvidíme podle zájmu. O dalším postupu budeme 
občany informovat.

Pozvánka na infoakci - VII. Výzva MAS
Zveme	Vás	tímto	na	Infoakci	v	souvislosti	se	VII.	Výzvou	MAS	
(příjem	žádostí	začátkem	září	2011),	která	proběhne	28.	6.	2011	od	16:30	hod.
v	kanceláři	MAS	ve	Spáleném	Poříčí	(Nám.	Svobody	132).
Oblasti podpory v VII. Výzvě:
Opatření	2.3.	Obnova	a	kultivace	veřejných	prostranství	jako	míst	k	setkávání
Opatření	2.5.	Zázemí	pro	kulturní,	společenské	a	sportovní	aktivity
Opatření	4.9.	Diversifikace	činnosti	zemědělských	subjektů
Opatření	4.11.	Rozvoj	tradičních	řemesel	a	drobného	podnikání
V	případě	Vašeho	zájmu	potvrďte	předem	svou	účast	na	e-mailu:
mas.nepomucko@seznam.cz	příp.	tel.	č.	602	334	882-3.
Pozn.:	Výsledky	VI.	Výzvy	MAS	budou	od	21.	6.	2011	na	www.mas.nepomucko.cz.

Pavel	Motejzík,	MAS	sv.	Jana	z	Nepomuku

Prosíme  občany,  aby  na  odkladiště  plastů 
dávali  skutečně  jen  plastový  odpad,  tedy 
pouze:
stlačené	PET	lahve	(víčka	mohou	zůstat	na	lahvi,	ale	ne-
dotažená),	igelitové,	polyethylenové	tašky	a	sáčky,	kelím-
ky	od	potravin	(obaly	není	nutné	před	vyhozením	vymý-
vat),	mikrotenové	sáčky,	vypláchnuté	nádoby	od	mycích	
prostředků	a	polystyren.
Nepatří sem určitě:	 guma,	 molitan,	 kabely,	 PVC,	
pneumatiky,	 linolea	 a	 jiné	 podlahové	 krytiny,	 textil	
z	 umělých	 vláken,	 nádobky	 od	 léčiv,	 vícevrstvé	 obaly	
(nápojové	kartony).	
Děkujeme	 a	 věříme,	 že	 s	 tímto	 návodem	 Vám	 třídění	 půjde	
zase	o	něco	lépe!		

	 Na	„našem“	zámku	se	dějí	věci.	Kavárna,	resp.	letní	restaura-
ce	bývá	plná,	kdysi	zámecké	konírny	se	oděly	do	nového	hávu.	Je	
z	nich	krásně	upravené	budova.		Ta	je	mj.	sídlem	společností,	jed-
nak	 té,	 která	 zámek	 vlastní	
a	také	té,	která	tento	majetek	
spravuje.	 A	 to	 si	 představte,	
že	 letos	 (namísto	 snad	 jen	
načas	opuštěné	myšlenky	po-
řádání	 hudebních	 festivalů)	
se	 díky	 vlastníkům	 zámku,	
u	 kavárny	 setkáte	 pravidel-
ně	 s	 hudebními	 skupinami	
(o	tom	určitě	jinde	a	povola-
něji	píše	pořadatel),	ale	 také	
si	 budete	 moci	 přijít	 na	 své,	
máte-li	rádi	promítání	filmů	
nám	 známým	 způsobem,		
„po	neurazsku“.
	 Celou	 řadu	 zajímavých	
filmů	 zahájí	 dílo,	 s	 názvem	
Woodstock.	 Někteří	 (včetně	
mne)	už	radostně	poskakují,	jiní,	neobeznámení	se	ptají	:	„…	co	
to	je?	O	čem	to	je?..“	.	Tak	vězte	-	je	to	film	o	největším	a	prvním	
hudebním	festivalu	rockové,	folkové	i	etnické	hudby.		V	srpnu,	15.	
dne,	roku	1969	se	na	loukách	kolem	města	Bethelu	v	USA	(pů-
vodně	byl	festival	naplánován	do	Woodstocku		a		tento	název	fes-
tivalu	přesto	zůstal)	se	sešlo	ve	třech	dnech	na	500	000	–	700	000	
lidí	 najednou,	 aby	 manifestovali	 svou	 sounáležitost	 ke	 hnutí,	
které	 si	 kladlo	 za	 cíl,	 dosáhnout	 míru	 na	 celém	 světě	 (v	 době,	
kdy	kulminovala	válka	ve	Vietnamu).	Příslušníci	či	sympatizu-
jící	s	hnutím	power-flower	nebo	také	Hippies,	leželi	táborem,	se	
souhlasem	vlastníka	pozemků,	farmáře	Maxe	Yasgura.		Mottem	
festivalu	bylo	heslo	:	„Tři	dny	míru,	hudby	a	porozumění	“.		Mu-
zikant	střídal	muzikanta,	a	to	osobnosti,	jakými	byli	či	doposud	
jsou,	 např.	 Janis	 Joplin,	 Carlos	 Santana,	 Joan	 Baez,	 Grateful	
Dead,	Ravi	Shankar,	The	Who,	 Joe	Cocker,	TYA,	 Jimi	Hendrix	
a	mnoho	dalších.	Jděte	na	zámek	na	film	a	potom	čtěte…	
	 Nakladatelství	Mladá	fronta	letos	připravilo	a	uvedlo	na	kniž-

ní	trh,	české	vydání	knihy	autora	Michaela	Langa	(americký	hu-
dební	 producent	 a	 např.	 manažer	 Joe	 Cockera),	 vycházejícího	
z	poznatků	Holly	George-Warrenové	(americká	editorka	a	pub-
licistka),	s	názvem	Woodstock	s	podtitulem	Příběh	zrodu	legen-
dárního	festivalu	míru	a	hudby.	Kniha	popisuje	přípravy,	průběh,	
jednotlivá	hudební	vystoupení	i	dozvuky	festivalu.	V	textu	obje-
víte	kouzlo	60.	let,	najdete	obsah	pro	pojem	pospolitost	a	možná	
více	porozumíte	tehdejší	mladé	generaci	tzv.Hippies.	Známý	čes-
ký	hudebné	kritik	Petr	Dorůžka	shrnul	svůj	dojem	do	této	věty:	
„Festival	 se	 spontánně,	 aniž	 by	 to	 kdokoli	 z	 jeho	 organizátorů	
plánoval,	či	si	toho	vůbec	byl	vědom,	stal	vyvrcholením	hudební	
i	společenské	rebelie	60.	let,	manifestací	generační	odlišnosti.“		Při	
čtení	 si	 můžete	 položit	 otázky,	 např.	 jak	 vlastně	 skončilo	 hnutí	
Hippies?	Co	zůstalo	v	platnosti	z	 tohoto	celosvětového	generač-
ního	vzedmutí?		Proč	se	stal	z	hnutí	marketingový	artikl?	Jak	to,	
že	myšlenky	jsou	v	generaci	„-sátníků“,	ale	i	pro	mnohem	mladší	
stále	 živé	 a	 dnes	 i	 v	 podobě	 tzv.retro	 návratů,	 tak	
přitažlivé?	Na	hodně	odpovědí	přijdete	zhlédnutím	
filmu,	 na	 další	 přečtením	 knihy,	 na	 mnohé	 však	
musíte	přijít	sami…
	 Kdybychom	měli	najít	adekvátní	víno	k	této	kni-
ze,	obávám	se,	 že	ho	nenajdeme.	Woodstock	 sym-
bolizují	jiné	fenomény.	Jsou	to		příkladmo	–	hudba,	
déšť,	bahno,	drogy,	sex,	pivo,	boty,	plechovky,	deky,	
whisky,	 sendviče,	 punč,	 ovoce	 a	 voda…	 ne	 vše	 lze	
doporučit,	naopak,	s	drogami	vede	celý	svět	válku,		
jsou	 vážným	 celosvětovým	 problémem	 a	 dokonce,	
bohužel,	víme	o	jejich	požívání		i	u	nás,	v	městysi…	
Dejme	 si	 tedy	 tentokrát	 neperlivou	 či	 perlivou	 balenou	 vodu.	
I	když	půjde	„jen“	o	vodu,	zážitky	z	knihy	Vám	každopádně	do-
volí	meditovat,	budete-li	chtít,	celé	hodiny…
	 Citát	na	závěr	patří	k	indické	kultuře,	kterou	se	Hippies	in-
spirovali.	Je	tentokrát	od	M.	K.	Ghándího:		Slabí	lidé	nedokážou	
nikdy	prominout.	Umět	prominout	je	vlastnost	silných.

																																																																																																																																																						
							Jiří	Pomahač

Michael	Lang	:	Woodstock,		Mladá	fronta,	a.s.,	2011,	244	stran,	
u	knihkupce	do	300	Kč.

	 Kniha	se	sklenkou	vody	anebo	naopak…

	 Info	z	úřadu


